
ページ 練習問題番号 誤 正

257  問 2・7 ④  5×10
－4 

s  1.4×10
－4 

s

258  問 2・67 ①  125 g  152 g

258  問 4・29 最後の行  銀  Fe  鉄  Fe

260  問 6・35 ②  PbO  PbO2

260  問 6・41

   亜硝酸リチウム  LiNO2

   炭酸リチウム  Li2CO3

   硫酸水素リチウム  LiHSO4

   リン酸リチウム  Li3PO4

   亜硝酸銅(Ⅱ)  Cu(NO2)2

   炭酸銅(Ⅱ)  CuCO3

   硫酸水素銅(Ⅱ)  Cu(HSO4)2

   リン酸銅(Ⅱ)  Cu3(PO4)2

   亜硝酸バリウム  Ba(NO2)2

   炭酸バリウム  BaCO3

   硫酸水素バリウム  Ba(HSO4)2

   リン酸バリウム  Ba3(PO4)2

260  問 6・43 ③  リン酸ナトリウム  亜リン酸ナトリウム

261  問 7・23 ①   6.61 g   66.1 g

261  問 9・1 ②（1）  リン4分子が  リン4原子が

262  問 10・27 ③   Ca，Be，O   Ca，Br，O

265  問 14・51 ②  → ZnCl2(s)＋H2(g)  → ZnCl2(aq)＋H2(g)

265  問 14・55 ③  → MgCO3(aq)＋2H2O(l)  → MgCO3(s)＋2H2O(l)

ティンバーレイク 教養の化学  練習問題の解答 正誤表

 組成式を以下のように追加します


